



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO

Kotnikova 5, 1000 Ljubljana

T: 01 400 36 00, 01 400 33 11

F: 01 433 10 31

E: [gp.mgrt@gov.si](mailto:gp.mgrt@gov.si)

[www.mgrt.gov.si](http://www.mgrt.gov.si)

**DRŽAVNI SVET**

**Komisija za gospodarstvo, obrt, turizem in finance**

Številka: 302-8/2013/29

Datum: 09.10.2013

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	21-10-2013
Šifra:	300-01/13-15
Povezava:	
EPA:	148-VI   EU:
Sign. zn.:	
Kratice:	

**Zadeva: Odgovor na vprašanje Državnega sveta, Komisije za gospodarstvo, turizem in finance**

Prejeli smo vprašanje Državnega sveta, Komisije za gospodarstvo, obrt, turizem in finance (v nadaljevanju Komisija), številka 300-01/13-15, v zvezi z upravičenci do sredstev, ki se bodo dodeljevala skladno z Zakonom o podpornem okolju za podjetništvo.

Komisijo zanima, ali bodo lastniki mikro, malih in srednje velikih podjetij upravičeni do dela sredstev iz posojilnega sklada SID banke ter kakšni bodo pogoji za dodelitev in uporabo teh sredstev.

Odgovor:

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je v okviru Rebalansa proračuna Republike Slovenije za leto 2013 (Rb2013) (Uradni list RS, št. 61/13) zagotovilo sredstva za izvajanje Ukrepa Spodbujanja tehnološko razvojnih projektov – SID banka.

**Ukrepi posojilnega sklada SID banke, ki bodo financirani iz tega vira, bodo v celoti namenjeni ciljni skupini mikro, malih in srednje velikih podjetij (v nadaljevanju MSP).**

Z ukrepi bo podprtih najmanj 100 razvojnih projektov MSP. Poleg tega bo do konca leta 2016 zagotovljeno financiranje poslovanja najmanj 1000 MSP in ohranitev predvidoma do 30.000 delovnih mest.

Predlagani ukrep sledi usmeritvi 28 Slovenske industrijske politike, sprejete na Vladi 6. 2. 2013, Sklep št. 31000-1/2013/5: Podpora rasti in razvoju podjetij ter širitvi na tuje trge preko dolžniških virov financiranja (instrumenti finančnega inženiringa: subvencioniranje obrestnih mer, mikrokrediti, mikrogarancije, krediti in mezzanine krediti, garancije ...). Ukrep je skladen tudi z Nacionalnim reformnim programom 2013–2014, ki ga je Vlada Republike Slovenije sprejela na svoji 8. redni seji dne 9. 5. 2013.

SID banka je 27.9.2013 objavila prva dva programa iz Posojilnega sklada za MSP. Gre za programa v skladu s pogodbo o zagotovitvi sredstev za izvajanje ukrepa finančnega inženiringa, ki sta jo 10. septembra 2013 podpisala minister za gospodarski razvoj in tehnologijo mag. Stanko Štepišnik in predsednik uprave SID banke mag. Sibil Svilan.

Programa sta namenjena enotni ciljni skupini upravičencev - pravnim osebam zasebnega prava s sedežem v Republiki Sloveniji, ki so ustanovljene in delujejo kot gospodarske družbe po Zakonu o gospodarskih družbah (ZGD-1). Za pridobitev kredita pa mora družba izpolnjevati še naslednje pogoje za pridobitev kredita in sicer da:

(a) po velikosti sodi v kategorijo MSP;

- (b) ni podjetje v težavah;
- (c) po zadnjih razpoložljivih podatkih Davčne uprave Republike Slovenije nima neporavnanih obveznosti iz naslova obveznih dajatev;
- (d) nima neporavnane naloge za izterjavo zaradi predhodne odločbe Evropske komisije, ki je pomoč razglasila za nezakonito in nezdružljivo s skupnim trgom,
- (e) ne posluje v izključenem sektorju (podrobno so ti sektorji navedeni v posebnih pogojih);
- (f) glede na zadnje razpoložljive računovodske izkaze, oddane na AJPES, izpolnjuje tudi naslednje pogoje:
- razmerje med neto finančnim dolgom in EBITDA znaša največ 5,0,
  - razmerje med finančnim dolgom in lastniškim kapitalom znaša največ 3,0,
  - razmerje med EBITDA in finančnimi odhodki iz finančnih in poslovnih obveznosti znaša najmanj 1,5;
- (g) posluje najmanj dve polni poslovni leti (24 mesecev), oziroma razpolaga z računovodskimi izkazi za dve polni poslovni leti;
- (h) ima povprečno število zaposlenih najmanj 3,0 po podatku iz zadnjih razpoložljivih računovodskih izkazov upravičenca, oddanih na AJPES,
- (i) izpolnjuje druge pogoje SID banke, ki so navedeni v posebnih pogojih.

Omenjena razvojno-spodbujevalna programa SID banke za (mikro) financiranje poslovanja MSP iz Posojilnega sklada za MSP sta le dva od predvidenih štirih programov ukrepa finančnega inženiringa za spodbujanje razvoja MSP, ki omogočata razmeroma visoke zneske kreditov.

mag. Stanko Stepišnik  
minister

**VSEBINA VPRAŠANJA:**

**Zadeva: Vprašanje Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo ob obravnavi Predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o podpornem okolju za podjetništvo (ZPOP-1B) – nujni postopek**

Komisije v skladu s prvim odstavkom 56. Člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05-UPB1 in 95/09 - odl. US) zastavlja Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo naslednje vprašanje:

Glede na to, da naj bi SID banka imela v posojilnem skladu na voljo okoli 500 mio evrov sredstev je bilo na seji komisije ob obravnavi Predloga zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o podpornem okolju za podjetništvo, zastavljeno vprašanje ali bodo do dela teh sredstev upravičeni tudi lastniki mikro, malih in srednjih podjetij ter kakšni bodo pogoji za dodelitev in uporabo teh sredstev?

Predsednica  
mag. Marija Lah, l.r.

